



## ЗА БЕЗУПРЕЧНУЮ РЕПУТАЦИЮ

# Ювелирный магазин «Золотой Эрмитаж»

## Магадан



Получить и удержать статус безупречного партнера среди участников ювелирной отрасли страны, заручиться поддержкой и любовью клиентов – дело не простое. Не только в наше время, но и во все времена репутация магазина – это его самый ценный актив. Достаточно упомянуть, что ювелирный магазин «Золотой Эрмитаж» входит в концерн «Арбат», – и любое предприятие ювелирной отрасли выдаст ему неограниченный кредит доверия. И отданное вернется сторицей.

Председатель совета директоров ЗАО Концерн «Арбат» Александр Басанский уже много лет создает одну за другой жемчужины в короне ювелирного ретейла России, и каждый новый ювелирный магазин, открытый под эгидой холдинга, лучше предыдущего – даже когда кажется, что лучше уже не может быть. Оценить весь размах ювелирного магазина «Золотой Эрмитаж» можно, лишь один раз увидев, потому что даже самый красноречивый рассказчик не передаст на словах того, что откроется взору за тяжелыми дубовыми дверями салона. Да и фотографии лишь отдаленно передают форму, но совершенно не в состоянии передать содержание и ту атмосферу, в которую погружается каждый, кто хоть раз посетил магазин.

Между тем великолепие ювелирного магазина «Золотой Эрмитаж» поистине завораживает. Дворцовая роскошь интерьеров соперничает с ко-

**Антон Александрович БАСАНСКИЙ,**  
заместитель генерального директора ЗАО Концерн «Арбат»



ролевским ассортиментом. Золото здесь словно разлито в воздухе, оно доминирует и побеждает. Мерцающая пастель цветовой гаммы подчеркнута сиянием золотых акцентов. Зеркала и лепнина, великолепие хрустальных с золотом люстр – здесь нет даже намека на экономию. Взглянув на любую деталь, можно догадаться, что в оформлении ювелирного «Эрмитажа» вложены огромные деньги и все здесь дышит роскошью и любовью к тем, кто способен оценить ее по достоинству. Название подчеркивает – это храм искусства, самого драгоценного, какое только может найтись. И представлены здесь настоящие шедевры ювелирного мастерства, к какой бы ценовой категории они ни относились.

И все это совершенно неудивительно, так как в концерн «Арбат» помимо геологоразведочных входят предприятия, которые занимаются добычей, переработкой и продажей золота и серебра, – два рудника, четыре артели, ювелирное производство и девять ювелирных магазинов, и каждое предприятие лидирует в своей области. Роскошный ассортимент по большей части создан на собственном производстве, оснащенном новейшим оборудованием. Украшения с самородным золотом и эксклюзивные авторские сувениры

из серебра, кости, бивня мамонта, клыков моржа, рогов оленя составляют основу ассортимента, который по праву считается неповторимым.

Но самая главная ценность компании, как уже упоминалось выше, – это ее репутация, которую руководитель холдинга Александр Басанский создает и поддерживает на протяжении многих лет. Благодаря грамотному руководству и полной вовлеченности владельца холдинга во все дела концерн занимает лидирующие позиции и наращивает темпы, все дальше уходя от конкурентов на новые высоты. Оперативное совершенствование работы на каждом этапе, взвешенная, верно выбранная стратегия и четкая кадровая политика – три кита, на которых базируется успех компании. Ежегодно в копилку ювелирного концерна «Арбат» добавляются все новые и новые награды за вклад в развитие ювелирной отрасли в России, за создание эталонного формата ювелирного ретейла и за безупречную репутацию каждого из ювелирных магазинов холдинга.

**Ювелирный магазин «Золотой Эрмитаж»**

Магадан, ул. Портовая, 11/2  
Тел.: +7 (4132) 65-58-55